## Общественно-политическая газета Раздольненского района



Издаётся с 1933 года. Суббота, 2 сентября 2023 года. № 35 (9291)

# КО ДНЮ ЗНАНИЙ: УРОК МИРА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Подготовила Елена Лазарева



Фото пресс-службы Администрации Раздольненского района

В минувшие выходные очередная партия гуманитарной помощи была доставлена военнослужащим землякам. Неравнодушные жители Раздольненского района на постоянной основе передают вещи, которые понадобятся нашим бойцам в зоне боевых действий. Вместе с ними в зону СВО летят письма с добрыми пожеланиями, детскими рисунками, со словами поддержки. Всё это как никогда необходимо тем, кто рискуя жизнью защищает Родину.

«Наши защитники стоят на переднем крае борьбы за мир и безопасность, рискуя своею жизнью ради нас всех. Поэтому наш долг – обеспечить им всестороннюю поддержку и помощь. У многих из



нас сейчас на фронте мужья, братья, дети, внуки, друзья... Это самое малое, что мы можем сделать для них здесь. С каждой посылкой, с каждым письмом мы вкладываем и частицу души, которая будет оберегать наших бойцов и, конечно, мы все уверены в скорейшей Победе!» - так думают раздольненцы и считают, что не могут оставаться в стороне, обязаны делать всё возможное для скорейшей Победы.

В нашем районе плетут маскировочные сети, изготавливают носилки. Ряды волонтёров пополняются. что делают эти люди, продолжает спасать жизни. Волонтёры изготавливают для передачи в зону боевых действий специальной военной операции сухие супы, армейские души, передают технику и многое другое, что оказывается жизненно важным для наших ребят. Регулярно осуществляют выезд к бойцам. Сейчас нельзя быть равнодушными.

Хочется представить вниманию читателей письмо женщины-волонтёра, опубликованное в Телеграмм-канале «ZOV сердца». Это крик души, оно призывает людей не быть равнодушными, а бороться, сплотившись, за жизнь, за добро, за справедливость

«Как «прививка» равнодушия возродила фашизм.

Огромное количество людей «натягивают на себя «защитное одеяло», высокопарно произнося: «Я против войны!»<...>Они равнодушны к новостям (опять про СВО?), равнодушны к своим соседям, односельчанам,

# Посвящается нашим защитникам

Какие они - сильные, смелые! Бесстрашные? Нет, но твёрдо вперёд идут! За мир, за добро, за всех нас – Не подведут!

Нельзя отступать, не сдаваться -Граната в руке. И коль суждено – то остаться... Вся жизнь в рюкзаке.

Проститься? Да рано ещё: дома ждут, И свечи горят, и молятся за вас, Душу рвут...

Какие они... мальчишки... мужчины -Серьёзен их взгляд. И мы понимаем, и все понимают -Ни шагу назад!

Е. Лазарева



горожанам, равнодушны к тому, что бомбят Донецк и Луганск, не задумываясь почему, главное, – у них всё спокойно.

Название этому «защитному одеяльцу» - равнодушие.

А теперь о главном: что это самое равнодушие породило там, на Украине?

В школе русский язык запретили? - ой, да ладно... меньше сыну уроков учить. Новый учебник истории сказали купить - опять тратиться на покупку! Я уже и школьную программу то не помню, пусть ребёнок сам учит. Новые герои Великой Отечественной войны – сынок, учи, что написано, тебе в институт поступать через два года. Памятники Великой Отечественной войны сносят? - что мне эти памятники, я на двух работах

Оглянуться не успели равнодушные жители, как стали жить в фашистском государстве... Оглянуться не успели, как их дети выросли на том, чем детей пичкала фашистская власть, и уже

внуки в детском саду уверенно твердят «москоляку на гиляку», а фашистская власть тем временем подготовила 10 тысяч (!) подростков и молодёжи для управления БПЛА со взрывчаткой, уверив, что не только «на гиляку», но и бомбить надо, всех бомбить русских, до единого... до последнего..

Виню ли я равнодушных там, что гибнут наши парни? Да. Они там это допустили. Преступно допустили. Это мое личное мнение. Они равнодушно позволили ВПУСТИТЬ В СВОИ ГОЛОВЫ, В ГОЛОВЫ СВОИХ ДЕТЕЙ, В ГОЛОВЫ своих внуков нацизм.

Вернёмся к нам. Что повлечёт равнодушие у нас? Риторический вопрос... Просто задумайтесь, если каждый, кто сейчас на фронте, станет таким же равнодушным и мнимо «мирным», что произойдёт? Уничтожение произойдёт. Всех нас. Без вариантов.

Призываю всех: смените своё равнодушие на активную помощь тем, кто смелее вас, кто ранен в бою за вас! Помогайте нашим парням выжить и победить.<...> Помогайте бойцу, независимо от того, из какого он города или села, главное, - он наш, он защищает нашу Россию, он защищает вас!<...>Помогайте нашим пар ням справиться с врагом. Спасая их, вы спасаете себя (этот аргумент уже на крайний случай для запущенных равнодушных эгоистов).

Всем мирного неба, ваша НСК»

# 1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ

**Дорогие ребята, уважаемые учителя и родители!**От всей души поздравляю вас с Днём знаний и началом нового vчебного года!

В нынешнем году за парты в крымских школах сядут более 232 тысяч учеников. В их числе - более 23 тысяч первоклассников, которым мы сегодня адресуем особые, самые искренние и тёплые поздравления. Наши дорогие первоклашки открывают новую страницу своей жизни, делают первый шаг по школьной дороге знаний.

«Чем больше узнаёшь, тем сильнее становишься», - говорил выдающийся писатель Максим Горький. Это касается и каждого из нас, и государства, и общества в целом. Знания, труд и целеустремлённость - три составляющих формулы успеха в любом деле.

Смело идите вперёд, верьте в себя, открывайте новые горизонты, стройте будущее своими руками!

Благодарю наших замечательных педагогов за высокий профессионализм и преданность делу, желаю всем мира и новых достижений!

Глава Республики Крым Сергей Аксёнов

#### Дорогие крымчане!

Поздравляю вас с началом нового учебного года!

День знаний – это добрый, трогательный, волнительный праздник. Для тех, кто впервые переступает школьный порог, он олицетворяет старт большого и интересного пути в увлекательный мир знаний и творческих свершений.

Для кого-то, напротив, этот учебный год станет последним. После его окончания у наших детей начнётся взрослая жизнь, но убеждён, что школьные годы навсегда останутся тёплыми воспоминаниями в их сердцах.

Желаю, чтобы новый учебный год для наших учеников, воспитанников, студентов был полон ярких побед и достижений. Не сомневаюсь, что каждый из вас сможет достичь поставленных перед собой целей!

Уважаемые учителя, воспитатели, педагоги!

Перед вами стоит непростая задача - вырастить достойное поколение крымчан. Наши дети – это талантливые, целеустремлённые, активные люди.

Убеждён, что благодаря вашей поддержке, знаниям и умениям, которые вы передадите им в процессе обучения, они смогут раскрыть свой потенциал. стать гармоничными личностями, патриотами своего Отечества! Дорогие родители!

От вас во многом зависит будущее нашей республики, нашего общества. Желаю, чтобы ваши дети не переставали радовать вас своими победами, чтобы в них вы видели плоды своей любви и заботы, воспитания.

Пусть новый учебный год будет для всех, кто учится и учит, успешным! В добрый путь!

> Владимир Константинов, Председатель Государственного Совета Республики Крым

### Уважаемые работники образования, учащиеся и родители! Примите самые искренние поздравления с Днём знаний и началом нового учебного года!

Первый день сентября – общий праздник, к которому с одинаковым трепетом относятся и дети, и взрослые. Он полон переживаний и радостного ожидания. Именно в школе мы постигаем мир и самого себя. Именно здесь обретаем настоящих друзей и встречаем Учителя, который со временем станет для нас мерилом дел и поступков.

Дорогие ребята! Желаем вам интересной учёбы, увлекательных открытий, внимательных учителей и верных друзей. Родителям - терпения и радости от удач и побед своих детей.

С торжественным волнением на пороге учебных заведений ждут своих учеников педагоги. Уважаемые учителя! Благодаря вашему педагогическому таланту, мудрости и терпению можно быть уверенными - будущее района за умными, успешными и целеустремлёнными людьми. Выражаем вам признательность за то, что вы так преданы своему делу – обучению и воспитанию нового поколения! Желаем вам крепкого здоровья, профессиональных успехов, творческих удач и прекрасного настроения!

> Председатель Раздольненского районного совета Татьяна Вышинская,

#### Дорогие школьники и студенты! Уважаемые педагоги и родители! Примите сердечные поздравления с Днём знаний!

Первое сентября - праздник для всех, он наполнен счастливыми воспоминаниями и радостными ожиданиями. Это один из самых светлых и добрых праздников, объединяющий все поколения, символ начинаний, перспектив и новых возможностей. Все мы помним то незабываемое чувство, с которым в первый раз переступили порог школы, помним своего первого учителя и школьных друзей.

Особые поздравления выражаю тем, для кого этот праздник проходит впервые, – первоклассникам! Они сегодня герои дня: для них впервые звенит школьный звонок, у них начинается новая, прекрасная и захватывающая школьная жизнь.

Хочу поблагодарить вас, уважаемые родители, за безграничную любовь к детям, за неустанную заботу об их воспитании. Вы ежедневно учите ребят творить добро, учите мужеству и милосердию.

Нельзя не отметить и труд учителя. Есть много прекрасных профессий, но нет профессии благороднее учителя, труд которого является источником знаний.

Желаю вам крепкого здоровья и благополучия в семьях! Пусть новый учебный год будет для всех интересным и плодотворным, принесёт радость открытий и новых достижений! С праздником Знаний, в добрый путь!

> Глава Администрации Раздольненского района Денис Олейник

\* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \*